YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Hywmepuyka maTemMaTuka 5.05.2016.

1. tbyTHOBOM MeTOMOM OJpeauTH HajMamy no3utusHy Hyiay dynkmmje f(x) =sinxz +Inz ca
rpemkoM £ = 1074,

2. OJIoBHY KyTJIUITy TYIITAMO Ja ¥ Ba3IyXy MaJa ca Pa3IuIATHX BUCUHA W MjEPUMO BpHjeMe Taja,
nobujene cy cimenehe BpujequHocTn

h(m)| 05 08 1 1.2
t(s) [0.32 0.40 0.45 0.49

OfpeuT MHTEPIOJAIMOHN TOJUHOM 32 byHKIHjy h(t).

3. Kopucrehu layc-3ajaenoBy meTomy ofpeauTu ApYyry ampoKCAMAIA]Y Pjeriema CUCTEMA

1.3271 —0.2x9 +0.1x3 = 1,
—0.1z1 +4+0.92- = 0.8,
0.227 —0.3z2 +0.8z3 = —0.9,
y3uMajyhu 3a moueTHy ampoOKCHMAII]Y :L'go) =1; xéo) =0.9; $§0) = —0.83.

(Pauynaru na wetupu gerpmase.) OpeauTn nHTEPHOIAIMOHY TT0JUHOM 33, GyHKImjy h(t).

4. Oppenntu peanne Gpojee A1 u As W apry™MenTe 1 M To Y KBAIPATYPHO] GOPMYTH

1
/ 1+12f(x)dx = Avf(21) + Ao f (x2) + R(f).
1 X

arctgx
1+ 22

1
IIpumjenom nobujene bopmyse u3padyHaru / dx m ompenuTH rPEIKYy.
0
5. Meronom Pynre-Kyra werspror pena pujemutu Ha uaTepsasy [0;0.4] Kommjes npobiem

Yy =z+2>-y*, y(0)=0,

y3umajyhu kopax h = 0.1. (Pauynaru na werupum menpmade.)



